
令和４年度　北海道白糠高等学校　学校評価　集計結果＜地域・教育関係機関＞
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4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 平均点 平均点 平均点 平均点 平均点 平均点

１．学校の様子を地域や保護者に発信している 2 1 0 0 5 6 1 0 7 7 1 0 3.40 3.44 3.67 3.87 2.95 3.25

２．地域交流及び地域へのボランティア活動に取り組んでいる 2 1 0 0 7 4 1 0 9 5 1 0 3.53 3.56 3.44 3.67 3.45 3.45

３．生徒の実態に応じた学習指導に取り組んでいる 2 1 0 0 6 6 0 0 8 7 0 0 3.53 3.56 3.67 3.47 3.05 2.75

４．学習習慣の定着に向けた学習指導に取り組んでいる 2 1 0 0 2 9 1 0 4 10 1 0 3.20 3.33 3.56 3.33 2.95 2.50

５．基本的生活習慣の定着を目指した生徒指導に取り組んでいる 2 1 0 0 3 9 0 0 5 10 0 0 3.33 3.33 3.56 3.47 2.77 2.55

６．部活動の活性化に取り組んでいる 2 1 0 0 2 7 3 0 4 8 3 0 3.07 3.00 2.89 3.47 2.86 2.70

７．学校行事の工夫・改善に取り組んでいる 1 2 0 0 6 4 2 0 7 6 2 0 3.33 3.11 3.22 3.67 3.18 2.70

８．生徒の進路実現に向けた進路指導に取り組んでいる 3 0 0 0 7 4 1 0 10 4 1 0 3.60 3.67 3.67 3.60 3.36 2.75

９．ＰＴＡ活動の活性化に取り組んでいる 3 0 0 0 5 4 3 0 8 4 3 0 3.33 3.11 3.22 3.40 3.36 2.75

１０．教職員の働き方改革を推進している 2 1 0 0 1 8 2 0 3 9 2 0 3.07 3.11 3.22 3.40 3.32 3.15

3.34 3.32 3.41 3.53 3.10 2.87

○意見やご要望等［上段：地域住民　下段：教育関係機関］

学校のために力を尽くす様子がいつも伝わってきます。応援しています。○より魅力ある学校として、積極的に情報発信並びに地域行事への参加を期待しています。白糠高校は現在、素
晴らしい高校です。それを町民をはじめ多くの方々に知って頂きたいと思っています。これからも全力で応援します。

全体地域住民 教育関係機関

質問事項

過去５年間の集計結果
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１．学校の様子を地域や保護者に発信している

２．地域交流及び地域へのボランティア活動に…

３．生徒の実態に応じた学習指導に取り組んで…

４．学習習慣の定着に向けた学習指導に取り組…

５．基本的生活習慣の定着を目指した生徒指導…

６．部活動の活性化に取り組んでいる

７．学校行事の工夫・改善に取り組んでいる

８．生徒の進路実現に向けた進路指導に取り組…

９．ＰＴＡ活動の活性化に取り組んでいる

１０．教職員の働き方改革を推進している
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